
Grundejerforeningen Trappendal 

Referat fra bestyrelsesmødet den 4. juni 2014 v/Ove Christiansen 

1. Velkomst ved formanden. 

         Formanden bød velkommen og meddelte afbud fra Jørgen Faurby. 

2.  Referat fra bestyrelsesmøderne hhv. den 11. marts og den 28. marts 2014. 

          Referaterne blev gennemgået vedrørende punkter, der skulle følges op på og blev efterfølgende   

          godkendt. 

3. Orientering ved formanden: 

          - Trappe:  

 Efter afslaget på ansøgningen om etablering af trappe til stranden, er der behov for at  

                         udbedre den "rampe", som anvendes af bådfolket. Niels er tovholder. 

          - Badebroen: 

 Højvande gjorde, at badebroen blev delvist ødelagt. Formanden og et par brobisser brugte  

 nogle timer og fik heldigvis broen lavet igen. Tak til brobisserne endnu en gang. 

          - Støj i sommerhusområdet: 

Vi har modtaget en henvendelse fra Christina Poulsen, som på vegne af hende selv og en 

række fastboende omkring Trappendal gerne vil have os til at gøre noget ved tiltagende 

støjgener i Trappendal.  

Hun gør gældende, at adfærden og ikke mindst maskinparken hos de enkelte sommerhus-

ejere har ændret sig så meget, at støjgenerne fra maskinerne er så generende, at der må 

gøres noget. Vi drøftede hele korrespondancen.  

Vi vil rigtig gerne gøre, hvad vi kan, for at være med til at afhjælpe problemet, men vi tror 

ikke, der findes en direkte løsning. Vi kan appellere til alle om at tænke over det. 

Vi besluttede at sætte henstillingen på hjemmesiden, ligesom vi sætter skilte op ved 

postkasserne og tager drøftelsen op på vores generalforsamling i oktober. 

 

          - Hegn: Formanden har skrevet til Kolding Kommune om hegn langs Trappendalvej men har endnu  

 ikke fået et skriftligt svar fra By og Park. Der er rykket for et skriftligt svar den 26. maj 2014. 
 

           Der er ligeledes skrevet til kommunen om 3 grundejere, som ikke har efterkommet vores  

 brev vedr. nedklipning af hegn mm. Svar er endnu ikke modtaget på trods af, at formanden  

 telefonisk den 26. maj har rykket for svar fra By og Plan. 

 

          - Trampestien: 

 Beskæring langs trampestien samt udbedring med flis er udført. 

 

          - Bænkene i området: 

 Bænkene er rengjorte, har fået olie og en snedker har udskiftet enkelte brædder. 

 En bænk er flyttet til stranden, hvor den får lov at stå sommeren over. 

 



          - Kort over området: 

 Formanden har efterlyst og lånt et kort over området fra Centralforeningen for stampersonel 

 i København. Kortet  viser de levende hegn og andet i området. Sekretæren undersøger, om 

 det er muligt at kopiere A2, så alle i bestyrelsen kan få et kort.  

          - Skraldespand  

 Formanden følger op på ønsket om at få en skraldespand placeret på legepladsen. 

 

4. Legepladsen 

 

          Legepladsen skal ordnes, inden sæsonen starter: Sansegyngen skal op nu. Formanden har tilbudt at 

          hjælpe til. Der indkøbes cement mm.   
 

          Der blev udleveret materiale med forskellige forslag til nyetableringer, og man besluttede at indkøbe  

          et sandkassehus. Der indhentes tilbud, som forelægges bestyrelsen inden anskaffelse.           

 

5. Stabilgrus 

 

          Der skal fyldes stabilgrus i stakkene ved postkasserne. Der ønskes stabilgrus med mindre sten for   

          bedre udnyttelse på vejene.            

 
6.  Dræn 

 

          Der er nogle dræn, der skal efterses på Humlevænget og på Hybenvænget nr. 1, 3 og 5.  

          På Hybenvænget nr. 1 står der meget vand på grunden, og man er i gang med at fælde træerne ud til     

          Trappendalvej. Udbedring af dræn anbefales udført i august - september. 
          

          Drænet, der går ned til den private vej i forlængelse af Trappendalvej, skal undersøges. Fru Eriksen  

          ønsker, at vandet føres gennem rørene i stedet for at flyde ned over vejen og ud på marken.  

          Bestyrelsen forsøger at finde en løsning i samarbejde med Hans Flensburg. 

 

7. Samarbejdspartnere: 

 

          Græsslåning og vedligeholdelse af legepladsen samt hegnsklipning udføres af Knud Ottesen. 

          Tlf. 7557 4324 - mobil 2143 0766. 

          Dræn, afhøvling af vejene samt grus ved postkasserne udføres af Hans Flensburg. 

          Tlf. 7557 4317 - mobil 2330 0317. 
 

          På næste bestyrelsesmøde laves en fortegnelse over samtlige håndværkere/samarbejdspartnere. 

 

   8. Kassereren 

 

          Der er pt. 4 restancer på vores opkrævning af medlemskontingent. 

 

   9.  Sekretæren 

 

          Der er igangsat et større "værk" med en ny opdateret medlemsfortegnelse. 

 



 10. Webmasteren 

           

          Der blev orienteret om "Seneste nyt !" på hjemmesiden. 

 

11. "Nøgleperson" 

 

          Sekreræren overtager arbejdet med bestilling af nøgler. 

 

12. Hegnssyn 

 

          Ved efterårets hegnssyns skal det tilstræbes, at den efterfølgende nedskæring finder sted, mens der  

          er frost i jorden af hensyn til arbejdet med de store maskiner.    
 

          Punktet sættes på næste mødes dagsorden. 

 

13. Løse hunde 

 

          Sekretæren bestiller 10 stk. skilte med "Hunde skal føres i snor". 

 

14. Sct. Hansaften 

 

          Arrangementet blev drøftet. Kassereren og sekretæren deltager. 

 

15. Næste møde 

 

          Næste møde afholdes den 26. august hos Niels. 

 

16. Eventuelt 

 

          Intet 

 


